



В Краснодаре двое бывших полицейских подозреваются в халатности

Следственным отделом по Карасунскому округу города Краснодара СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего дежурного дежурной части пункта полиции микрорайона Гидростроителей УМВД РФ по городу Краснодару и помощника оперативного дежурного. Они подозреваются в халатности (ч.1 ст. 293 УК РФ).

Установлено, что вечером 28 января 2022 года в дежурную часть пункта полиции сотрудниками уголовного розыска был доставлен осужденный к лишению свободы 46-летний мужчина, который ранее был объявлен в розыск. Помощником оперативного дежурного доставленный был водворен в специальное помещение для содержания задержанных. По версии следствия, подозреваемые халатно отнеслись к исполнению возложенных на них обязанностей и в ночь на 29 января 2022 года выпустили задержанного из специального помещения. Полицейские оставили его без присмотра, дав возможность свободно перемещаться. В указанный период мужчина прошел в комнату отдыха оперативного дежурного, откуда при помощи неустановленного сообщника, который со стороны улицы помог ему отогнуть край металлической решетки окна, смог незаметно покинуть территорию пункта полиции и скрыться.

В настоящее время по уголовному делу следователем проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1654676>